

## Уважаемые авторы!

С 10 июня 2016 г. изменилась методика расчета основных наукометрических показателей в Российском индексе научного цитирования (РИНЦ), что существенно влияет на личные показатели большинства сотрудников университета. Просим вас ознакомиться с подробной информацией.

1. При расчете показателей (число публикаций, число цитирований, индекс Хирша) **учитываются только те публикации**, где сотрудник УГНТУ обозначен в **роли «автор»**. **Не** учитываются публикации, где обозначены иные роли: ответственный редактор, научный редактор, редактор, переводчик, составитель, рецензент, научный руководитель, фотограф, иллюстратор, художник, комментарии, вступительная статья, предисловие, послесловие.

2. При расчете показателей цитирования **не учитываются цитирования** публикаций автора из реферативных и научно-популярных журналов, словарей, справочников, методических указаний, авторефератов диссертаций, ненаучных публикаций в журналах (аннотации, персоналии, разное и т.д.), а также из журналов, исключенных из РИНЦ (в течение лета 2016 г. будет завершен отбор журналов «ядра РИНЦ», для которых будут производиться расчеты наукометрических показателей. Остальные журналы будут исключены из РИНЦ и останутся на платформе Научной электронной библиотеки eLibrary в качестве библиографической информации).

В связи с изменением методики расчета произошло снижение показателей сотрудников УГНТУ, в чьи перечни публикаций и цитирований входит значительное число публикаций, где они выступают в иных ролях, кроме роли «автор».

Также появился новый показатель «Индекс Хирша по ядру РИНЦ», основанный только на статьях в журналах, с высокими наукометрическими показателями, отобранными с участием экспертов по направлениям.

Просим учитывать данную информацию при работе с авторскими профилями, загрузке новых публикаций в РИНЦ и внесении изменений в существующие публикации авторов.